1 - Le corps de la réglette a découper selon les contours et a plier en deux selon la ligne médiane de maniére & avoir I'écriture face extérieure du pliage.
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2 - Le réglette a découper selon les contours pour faire glisser ensuite sur le corps plié en deux de la réglette.
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Mode d'emploi Aligner la fléche sur le temps mesuré pour l'exposition sans le filtre sur I'appareil photo, puis lire sous l'index du filtre utilisé

le nouveau temps de pose a régler sur I'appareil photo en mode manuel ou a chronométrer avec le filtre mis en place.

Pour I'utilisation de deux filtres, le résultat s'obtient en regardant le résultat face a I'addition des deux stops correspondants des filtres.

par exemple 2 filtres ND8 montés ensemble font un ND64 (8x8), et ND8 = 3 Stops donc ND64 = 3+3 = 6 Stops (rouge).

Pour mémoire, le filtre ND400 fait 8+2/3 stops et donc ND8+ND400 = 3 + 8+2/3 = 11+2/3 stops soit équivalent a ND3200.
Le filtre polarisant CPL fait 1+2/3 de stops, donc CPL+ND400 = 1+2/3 + 8+2/3 = 10+1/3 soit un peu plus que ND1000.




